

一个月疯长 30 斤,肚大如怀胎八月

龙泉女子肚里长出比篮球还大的肿瘤

阅读提示

徐女士的肿块直径达 30CM,比篮球还大,已经占据了整个腹腔,胃部也受到了挤压。有着 20 多年妇科临床经验的王姝十分惊讶,这还是她第一次见到体积这么大的卵巢肿瘤。

□ 记者 吴启珍 通讯员 刘华玲 于皓

本报讯 一个月时间体重疯长 30 斤,肚子大得比吹气球还快!这是怎么回事?近日,29 岁的龙泉女子到市妇保院检查,而检查的结果让医生都吓了一跳。

“王医生,我是朋友介绍的,想找您做手术……”日前,市妇幼保健院妇科副主任王姝的手机上收到了一条特殊的信息。发来信息的是 29 岁的徐女士,龙泉人。徐女士说,她在一个月的时间里,体重疯长了 30 斤,肚子鼓得像怀胎八月。在县级医院检查子宫附件后,B 超提示:右卵巢囊肿,必须住院手术。徐女士在朋友的推荐下,找到了王姝,迫不及待地想治好自已的病。

根据徐女士讲述,虽然体重疯长,肚子也打了好几圈,但除了感觉肚子有些涨之外,并没有感觉身体有其它的不适,所以就忽略了病情。

徐女士来到市妇幼保健院后,王姝为其检查后发现,徐女士的肿块直径达 30cm,比篮球还大,已经占据了整个腹腔,胃部也受到了挤压。在手

术的过程中,医生在徐女士肚子里抽出液体约 5500ml,用矿泉水瓶装,足足能装 11 瓶。“之前 CT 检查就发现这个肿瘤比较大,但没想到有这么大。”有着 20 多年妇科临床经验的王姝十分惊讶,这还是她第一次见到体积这么大的卵巢肿瘤。万幸的是,通过快速冰冻病理检查显示,徐女士的卵巢浆液性囊腺瘤为良性。随后,这个巨大的肿瘤被切除。

“哈哈,减了 17 斤,瘦身成功了。”手术第二天,徐女士站在体重秤上,打趣地说道。经过 6 天的休养,徐女士于近日痊愈出院。

与徐女士的遭遇一样,3 月 9 日,来自安徽的甘女士来市妇幼保健院检查,医生在其盆腔内发现了一个直径约 14cm 的肿块。12 日,市妇保院副院长程晓燕为甘女士行剖腹探查术,将“作怪”的肿瘤切除。同样幸运的是,甘女士的肿瘤也是良性的。

王姝介绍,卵巢囊肿是女性生殖器常见肿瘤,可发生在女性任何年龄阶段,且早期无任何症状,无不适感觉,需通过 B 超才能发现包块的存在。因此,她提醒所有女性朋友,一定要定期做妇检,做到疾病的早发现、早预防、早治疗。

科目二没通过也能拿驾驶证?

这样的“驾驶证”将“附赠”拘留处罚

□ 记者 林子靖 通讯员 赵昶 邹开盛

本报讯 “警官,我的驾驶证怎么会是假的呢?我可是看着那人从车管所大门出来拿给我的啊!”面对正在给自己做笔录的民警,杜某还是一脸难以置信。3 月 13 日,因为使用假驾驶证且无证驾驶的杜某来到高速交警丽水支队三大队接受处理。

事情还要从几天前说起。3 月 9 日晚上,三大队民警在 G1513 温丽高速青田东出口执勤时,检查到了杜某,当时杜某出示的驾驶证与正常的驾驶证存在明显的区别。面对民警的质疑,杜某称自己的驾驶证是在 2016 年领取的,期间还因为丢了补办过一次,肯定是真的。但当民警进一步询问后,杜某才承认,自己当年没通过驾考的科目二,是花钱“免考通过”的。

原来,当年杜某考驾照时科目二没通过,本来想去补考,但和同行的另外三人打听到了可以不用考试就能拿到驾照的“好方法”。于是每个人又花了 2000 元通过教练找到了当地一个传说中“路子”极广的“黄牛”。三天后,这名“黄牛”就从车管所里大摇大摆地走出来,把驾驶证交给他们四人。而一年多后,杜某还通过这名“黄牛”“补办”了丢失的驾驶证,让他更坚定了这本驾驶证是“靠谱”的,也就安心买了辆私家车,并且一直安然驾驶了几个月,直到在青田东收费站被查获。

现在,杜某因使用伪造驾驶证及无证驾驶两项违法行为被合并处罚,拘留 17 日。交警也将根据取得的线索通报当地警方,对涉案的“黄牛”及相关案件开展调查,并让杜某及时到当地公安机关报案并提供线索配合调查。

货车变客车 后斗塞下 5 个人

早出晚归接送采茶工的超载车辆被处罚

□ 记者 麻东君 通讯员 叶亦竹 实习生 张俊杰

本报讯 眼下正是采茶季,为了减少运输成本,松阳一辆限载 5 人的小货车竟然密密麻麻地塞满了 10 个采茶工。而这超载的违法行为被路面监控给拍了下来。

3 月 12 日,松阳交警部门查看路面监控发现,当天上午 7 时,县城北山路西垅村路段,一辆轻型普通货车后车厢非法载人。随后,巡逻中队警员根据路面监控查获的车牌信息,电话联系到了车主,告知其在规定时间内到交警大队接受处理。3 月 13 日,违法司机叶某某赶到交警部门接受处理。

经了解,车主叶某某是采茶工的包工头。目前正值松阳采茶季,他每天要送采茶工去农村采茶。这天早上,为了减少运输成本,叶某某驾驶限载 5 人的小货车,非法载了 10 人。这些采茶工都是外省招来的农村妇女,交通安全意识不强。而叶某某违法载人虽然没有遇见交警检查,却被路面监控拍了下来。

当天,交警按相关法律规定对叶某某作出了处罚,并对叶某某的违法行为进行了批评教育。

交警部门借此提醒,货车车厢若是载人,那么在行驶中遇到刹车或加速,乘客很容易被碰伤或者被甩出车外,存在极大安全隐患。一旦遭遇车祸,就会导致群体性的死伤事件,因此为了出行安全,请广大农村地区群众一定不要乘坐货车后斗、农用车和拖拉机。

小货车载着超长的铁架上高速险些翻车

高速上惊现“钢铁刺猬”

□ 记者 林子靖 通讯员 朱仁宜 吴必平

本报讯 3 月 13 日 15 时 30 分许,高速交警朱仁宜、协警王起良在龙丽高速杭州方向巡逻时,发现一辆中型货车上载着的近百个铁架由于没有固定好,全散开来,整辆车俨然成了一个“钢铁刺猬”。

车辆开得东倒西歪,情况已经非常危险!交警立即通过喊话、鸣笛等方式提醒,要求其驶入停车带整改。车子停下来后,交警仔细检查后发现,车辆所装载的铁架远远超过了车身的长度,而且完全没有固定好,整体向右边倾斜,眼看着就要倒了,如果在行驶中撒落,后果不可设想。

“当时我都不知道该怎么好了,高速上没法停车,可继续行驶很有可能会发生危险,恰好听到你们的警报声,真是躲过一劫啊!”据驾驶员伍某介绍,车子上的铁架子是从丽水运往遂昌的,自己在后视镜中也看到了危险的情况,心里害怕极了。

高速交警同驾驶员在停车区,一起花了一个



多小时才将铁架重新装车,并要求他们就驶离高速,整改到符合标准再上路。而对载货超长的违法行为,交警对司机进行了批评教育,并处 100 元的罚款。

八旬老奶奶和小外孙被困电梯

还好老人沉着冷静打了求助电话

□ 记者 麻东君 通讯员 徐婷 朱芝瑾

本报讯 “电梯里又黑又冷,吓得我腿都发软了,要是没有你们,我俩可能要在电梯里过夜了……”李奶奶被救出故障电梯后,一再向现场救援人员表示感谢。谈论起这次电梯惊魂,李奶奶仍旧后怕不已,幸运的是当天晚上,李奶奶身上随身携带着手机,及时联系了女儿报警求助。

3 月 10 日晚 9 点 10 分,云和县公安局城北派出所接 110 指令,县城某小区有位老人和小孩被困在电梯里了。民警迅速到达现场后,了解到电梯卡在三楼和四楼中间的位置,电梯内有两名被困人员,分别是一位八十多岁的老奶奶和她的外孙,

已经被困十多分钟了。

为防止二次伤害,民警立即开展救援,一面向电梯里喊话安抚被困人员的情绪,一面联系消防部门和电梯维修公司,并立即着手检查电梯故障原因。经检查,电梯故障是由于电梯内部突发停电引起的。二十多分钟后,在所有救援人员的努力下,李奶奶和她的外孙成功被救出。李奶奶一出电梯,顿时就热泪盈眶,“没有想到这么多人关心我,这么晚了还救我出来。”

民警提醒广大市民,万一乘坐电梯被困,一定要保持镇定并通过手机或电梯自带的呼叫器寻求帮助,千万不要自行采取撬门、扒门等危险行为,防止二次事故发生。